
平成 30 年度 岩手県立一関第一高等学校附属中学校 学校評価アンケート結果 

 
１ 肯定的回答の多い項目の割合 

 

 (1) 生徒対象の学校評価アンケート結果 

   肯定的回答が 90％以上の項目が、全体の 67％であった。 

 95～100％ 90％～ 85％～ 80％～ 75％～ 70％～ 65％～ 60％～ ～59％ 

H30 30％ 37％ 63％ 10％      

H29 22％ 44％  9％ 16％  6％  3％    

H28 34％ 38％  3％  9％ 13％  3％    

 

 (2) 保護者対象の学校評価アンケート結果 

   肯定的回答が 80％以上の項目が、全体の 70％であった。 

 95～100％ 90％～ 85％～ 80％～ 75％～ 70％～ 65％～ 60％～ ～59％ 

H30 13％ 22％ 26％  9％ 17％  9％   4％  

H29  26％ 22％ 26％  22％   4％  

H28  35％ 17％ 17％ 13％ 13％   4％  

 

２ 生徒対象の学校評価アンケート結果から 

 

 (1) 昨年度より肯定的回答の増えた主な項目 

 16  本校の部活動は活発である。 ＋８Ｐ 

 26  先生方に悩み事などを相談しやすい雰囲気がある。 ＋７Ｐ 

 27  スクールカウンセラーを招いての健康相談・カウンセリングの機会が

あるのは有意義である。 

＋６Ｐ 

 19  進路について相談に応じる体制ができており、指導が適切になされて

いる。 

＋６Ｐ 

 

 (2) 肯定的回答の多い主な項目 

 ７  入学式・卒業式等、各種の式がそれぞれの趣旨にふさわしい形式と内

容で行われている。 

98％ 

 24  校舎内外の清掃・美化がなされ、気持ちよく学校生活を送ることがで

きる。 

98％ 



 12  教科書や資料集・ワークブックなどは学習に役立っている。 97％ 

 25  学校は健康診断や保健講話などを通し、健康の維持増進に積極的に取

り組んでいる 

97％ 

 １  学校は教育方針・教育目標・校訓を明確に示している。 96％ 

 

 (3) 肯定的回答の少ない主な項目 

 18  将来の職業などについての情報が的確に提供されている。 84％ 

 30  各種証明書（学割・在籍証明書等）の発行などの事務手続きは行いや

すくなっている。 

83％ 

 26  先生方に悩み事などを相談しやすい雰囲気がある。 82％ 

 

３ 保護者対象の学校評価アンケート結果から 

 

 (1) 昨年度より肯定的回答の増えた主な項目 

 10  教職員は、適切な教材を準備し、分かりやすい授業を実践している。 ＋11Ｐ 

 22  学校は、ＰＴＡ活動に対して協力的である。 ＋９Ｐ 

 17  教育相談やアンケートなどを実施し、生徒の悩みやいじめについて見

逃さないように努めている。 

＋８Ｐ 

 

 (2) 肯定的回答の多い主な項目 

 １  学校は、生徒や保護者等に学校の教育方針・教育目標・校訓などの周

知を図っている。 

96％ 

 21  生徒の態度や服装は好ましいものである。 96％ 

 18  スクールカウンセラーを招いての健康相談・カウンセリングの機会が

あるのを知っている。 

95％ 

 11  教職員は、地域・保護者に対して丁寧で節度ある対応をしている。 94％ 

 14  生徒に対する校則は納得できるものであり、本校の実態に即してい

る。 

93％ 

 

 (3) 肯定的回答の少ない主な項目 

 16  保護者が先生に悩み事などを相談しやすい雰囲気がある。 73％ 

 13  各種証明書（学割・在籍証明書等）の発行などの事務手続きは行いや

すくなっている。 

72％ 

 ５  学校は各家庭に十分な進路情報を提供している。 62％ 


